

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.03.2023 № 836-па

0 внесении изменения постановление администрации Южно-Сахалинска города 31.01.2022 № 153-па «Об условиях приватизации муниципального унитарного «Транспортная предприятия компания» городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 19.11.2008 № 1298/56-08-3 «О порядке управления находящимися в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск» акциями (долями) хозяйственных обществ», Уставом акционерного общества «Транспортная компания» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 31.01.2022 № 153-па «Об условиях приватизации муниципального унитарного предприятия «Транспортная компания» городского округа «Город Южно-Сахалинск» изменение, изложив пункт 8 в следующей редакции:
- «8. До первого собрания акционеров акционерного общества «Транспортная компания» назначить:
- 8.1. Генеральным директором общества Павлова Сергея Владимировича.
 - 8.2. Членами совета директоров:
- Данилова Виталия Валерьевича (председатель) вице-мэр администрации города Южно-Сахалинска;

- Бутакова Ивана Владимировича депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска;
- Павлова Сергея Владимировича директор муниципального унитарного предприятия «Транспортная компания» городского округа «Город Южно-Сахалинск;
- Меренкова Андрея Анатольевича директор Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска
- Косяка Александра Сергеевича директора Департамента дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Южно-Сахалинска.
 - 8.3. Членами ревизионной комиссии:
- Вовк Ирину Леонидовну заместитель директора Департамента экономического развития аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Купоросову Елену Владимировну ведущий советник контрольноревизионного отдела Департамента контроля в сфере закупок и финансов администрации города Южно-Сахалинска;
- Козопасову Елену Юрьевну ведущий советник Департамента дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Южно-Сахалинска.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск Сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на вицемэра города Южно-Сахалинска (Данилов В.В.).

Мэр города



С.А.Надсадин